

石湾召开创文工作推进会,毛伟锋要求——

# 要以钉钉子精神落实创文工作



创文会议现场。

7月28日上午,石湾镇街道召开了创文工作推进会,传达了中央、省、市有关精神,部署下一阶段的创文工作,以扎实的工作,为佛山市打造一流文明城市作出禅城应有的贡献。石湾镇街道党工委书记毛伟锋以及各班子成员、相关工作人员共130人参加会议。

会上,石湾镇街道宣传文体局常务副局长杨洪对全国文明城市测评体系进行了解读,石湾镇街道党工委副

书记、宣传文体局局长党来明在会上传达了中央、省、市有关创文精神,提出石湾镇街道要按照上级有关精神要求,制定工作方案,全面启动创文五大机制,包括:督办督查机制、信息发布机制、绩效考核机制、三级联动机制、社会动员机制。通过常态化工作与精细化管理相结合,重点做好五大问题整治工作(环境卫生,文明交通秩序,公益宣传,群众知晓率、满意度,材料整理归档),保障创

文工作对标落实到位。

毛伟锋在会上表示,创文工作要从定位、目标和责任三方面部署推进。定位上,以更高站位看待创文工作,全面提升中心城区综合竞争力;目标上,要以全国一流标准来做好创文工作,为佛山市蝉联全国文明城市称号增创新优势;责任上,要以钉钉子精神落实创文工作,压实责任,以勇于担当的精神打造“首善之区”。

撰文/摄影 李荔

## 佛山市争创全国一流文明城市倡议书

我市2015年2月荣获“全国文明城市”称号,这是一市五区同创、全市人民共同努力的结果。拿牌不容易,保牌更需加倍努力!文明创建永远在路上!佛山当前正努力建设全国先进、提升文明程度、共享幸福生活,是我们的共同目标和心愿。为确保佛山蝉联全国文明城市,特向全体市民发出如下倡议:

一、积微成著,自觉践行“微文明”。自觉做到:文明在仪表,公共场所着装要整洁得体;文明在口中,不说粗话脏话,不随地吐痰,不在公共场所大声喧哗;文明在手上,不损坏公物,不乱扔杂物,不乱贴滥画;文明在脚下,不乱穿马路,不闯红灯,不践踏草坪;文明在习俗,婚丧嫁娶不大操大办,移风易俗、文明祭祀,不搞封建迷信活动。从我做起、从一言一行做起、从身边的小事做起,文明在仪表,公共场所着装要整洁得体;文明在口中,不说粗话脏话,不随地吐痰,不在公共场所大声喧哗;文明在手上,不损坏公物,不乱扔杂物,不乱贴滥画;文明在脚下,不乱穿马路,不闯红灯,不践踏草坪;文明在习俗,婚丧嫁娶不大操大办,移风易俗、文明祭祀,不搞封建迷信活动。从我做起、从一言一行做起、从身边的小事做起,

二、学好人、做好人,共建大爱佛山。关注发现身边的好人好事,传播社会正能量;尊敬礼遇好人,

在全社会形成好人有好报的社会氛围;见贤思齐,学好人、做好人,把佛山建设成汇聚和传播正能量的海洋,共同建设大爱佛山。

三、热心公益,共建志愿之城。努力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,积极参加社会公益活动,齐心创造尊老爱幼、扶贫济困、扶弱助残、礼让宽容的人际关系和良好的生活环境,共同打造志愿之城。

四、立足本职,共建敬业之城。热爱本职工作,脚踏实地,奋发有为,弘扬“企业家精神”和“工匠精神”,切实增强爱岗敬业意识、诚信守法意识、创新创业意识,将工作岗位作为传播文明的窗口。通过文明生产、文明服务,做爱岗敬业的标兵、干事创业的先锋、勇于奉献的模范,努力为我市敬业之城建设添砖加瓦。

文明创建、人人参与,文明成果、人人共享。让我们携起手来,向着“崇德向善、文化厚重、和谐宜居”的目标,全市齐心争创全国文明城市!

佛山市文明办  
2017年7月27日

### 相关

## 百余名网格员参加业务培训

为充分利用“信息化+网格化”推进创文工作,做好禅城区创文迎检工作,7月26日,石湾分中心组织辖区37个村居111名网格员开展业务培训。此次培训为期一天,特邀请街道综治办、市场局、安监局等职能部门的

业务骨干对本部门工作职责进行详细介绍,并围绕职能类别和范围讲解不同事件的前置处理与问题上报的处理流程。同时,分中心就网格员日常上报、社管通及可视化系统操作规范等工作展开培训学习。

通过一天的培训课程,村居网格员纷纷表示受益良多,对相关业务有了进一步的认知和掌握,日后将学以致用,努力提升自身综合素质和业务水平,提高办事的综合能力,妥善完成本职工作任务。

石湾多渠道保障辖区安全态势平稳

## 隐患不整改将顶格处罚

7月28日下午,石湾镇街道召开村级工业园区安全生产综合整治工作推进会议。街道党工委副书记、办事处主任吉江鸿出席会议,街道相关领导班子成员、职能部门常务副职领导、村委书记、主任和分管物业及安全生产工作的副职、辖区派出所以及交警中队的负责人共30多人参加了会议。

石湾镇街道安监部门、城建部门的负责人先后汇报了村级工业园区安全生产综合整治情况进展和辖区重点建筑施工工地安全生产工作状况。街道党工委委员、办事处副主任杨涛传达了7月26日

下午区政府常务会议专题研究部署公共安全及第三季度防范重特大安全生产事故工作的有关精神,部署下一阶段工作任务,围绕“安全、环保、秩序”六字要求,落实村级工业园区安全规范、有序、整洁等方面的整治指标。

吉江鸿强调,一是要明确安全生产工作的严肃性、严峻性,严格落实会议请假制度;二是要持续采取“四不两直”的检查方式,加大“打非治违”力度,保持安全生产高压态势;三是必须抓好落实,把“落实”二字作为各项工作的出发点和落脚点,做好村级工业园区安全整治、提升工作。



会议现场。

撰文/摄影 蒋波 杨健伟

### 相关:5企业被责令整改

7月25日,石湾镇街道办事处吉江鸿主任带领安委会有关成员单位到湾华工业园区和岭君广场施工现场开展特别防护期安全生产大检查。现场检查5家企业,发现部分企业存在安全生产管理台账未健全,安全管理人员培训证书缺失,应急救援演练不足,部分危险品、有机溶剂乱摆放,乙炔瓶、氧气瓶安全间距不足等问题,执法人员当即责令有关企业负责人限期整改,并将“回头看”,逾期不整改将被顶格处罚,以整治树立标杆示范效应。